

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 15.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004675541

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Technologie Börse AG, Zug

Technologie Börse AG [en] Technologie Börse Ltd

Bahnhofstrasse 10 6300 Zug

Rechtsform: Aktiengesellschaft

**UID:** CHE364604604

Sitz: Zug Zweck

Handel mit Kommunikationsinfrastruktur, Bahninfrastruktur, medizinischen Geräten etc. in Europa und Asien, Verwaltung von Familienvermögen sowie Tätigen von Investitionen in ausländische Vermögenswerte in US-Dollar oder Euro, inkl. privates Eigenkapital, Aktien, Anleihen etc.; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten

## **Revision:**

Verzicht auf Revision

Technologie Börse AG (Technologie Börse Ltd), in Zug, CHE-364.604.604, Bahnhofstrasse 10, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 02.07.2019. Zweck: Handel mit Kommunikationsinfrastruktur, Bahninfrastruktur, medizinischen Geräten etc. in Europa und Asien, Verwaltung von Familienvermögen sowie Tätigen von Investitionen in ausländische Vermögenswerte in US-Dollar oder Euro, inkl. privates Eigenkapital, Aktien, Anleihen etc.; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 26.06.2019 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Spalcke, Friedrich Karl Egbert Helmut, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9886 vom 10.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug